] Tyko
ARBETS IYKo

INSTRUKTION

Tykoflex AB ¢ Box 614 ¢ 135 26 Tyreso
Tel: +46 8 505 949 00 Fax: +46 8 742 30 01
www.tykoflex.se info@tykoflex.se

Skarvbox TMC

e Oval kabelingdng for avgrening utan att bryta eller skarva om fiber i kabel.

o Vertikal oval ger mojlighet till kall metod, modell kort (TKN-K), i sidohalen.

o Tva Oppna portar for valfri kabelgenomforing (typ PG 21)..

e In-och utgdng pd samma sida — forenklar forvaring och lyft frdn brunn upp till
arbetsfordon/tilt.

e Lasbar med laskapa art nr 11 218 056, ingar ej.

Kabelgenomforingar, Multikassetter och blindpluggar, Bottenplatta med skyddande
lock samt duktkammar bestélls separat.



TMC Grundpaket samt tillbehor

Grundutforande Artikelnummer Modeller
Underdel TMC 11100701 Skarvbox TMC 240/50
Lock 240/50/70/150/200 11100703 Skarvbox TMC 240/70
Stoddring 240 11100705 Skarvbox TMC 240/150
O-ring 239.1x8 EPDM 11100707 Skarvbox TMC 240/200
V-klamma 240
Inredning
Smargelduk
Fiberhallare

Kartong 240/50/70/150/200
Arbetsinstruktion T240
Torkmedel 10 g

Tillbehor

Produkt Artikelnummer E-nummer | Telianummer
Blindforskruvning PG21 RS 11208 010 5084305 | A9528352/01
Kabelgenomfoéring TKT 7x7mm Metall 11212 840 5060416
Kabelgenomforing TKT 7x7mm Plast 11212 842 5060418 | SXAA130231
Packboxnippel TKT M12x1 11212 847 5060404
Kabelgenomféring TKN-O 4x 5,0-7,0 11212 851 5060485 | SXAA130368/01
Kabelgenomforing TKN-O 2x 5,5-7,2 11212 852 5060486 | SXAA130368/02
Kabelgenomféring TKN-O 4x 6,5-8,5 11212 853 5060517
Kabelgenomféring TKN-O 4x 7,7-9,5 11212 854 5060518 | SXAA130368/04
Kabelgenomfoéring TKN-O 2x 10-12,0 11212 855 5060604 | SXAA 130368/03
Kabelgenomféring TKN-K 24x 1,8-4mm 11212 870 5060506
Kabelgenomféring TKN-K 12x4,0-7,0mm 11212871 5060502
Kabelgenomféring TKN-K 4x7,0-9,0mm 11212 872 5060916

Multikassett for optofiber (2-pack) 11202 202 5084306 | NCLA10109/2

TMC montageverktyg

Observera att dessa verktyg ej ingar

1/4” skruvmejsel med bojligt skaft
hir 8 och 10 mm langa (50mm) hylsor 8,

10 samt 11 mm sparr-/fastnycklar

Sparrhandtag av litet format for 8 mm hylsa

PG21 mutterspannare (Tykoflex)

verktyg for Tykoflex multikassett




Montering av mikrokablar i ovala genomforingar

Kablarna skall hanteras enligt tillverkarnas
anvisningar och med de verktyg som rekommenderas.

Skalningsmitt

] 20-110 mm |
e

2000 mm

i

| |

90-110 mm

TKN-O 4x[5,0-7,0], [6,5-8,5], [7,7-9,5] mm

Mothallsstéd TKN
Tryckfjader

Skruv M6x115

Kompressionsbricka TKN 2/4 hal

Gummitatning elliptiskt

Tacklock elliptiskt
Bricka 6,4x18x1,6 mm
Mutter M6

TKN-O med forsta generationens mothdllsstod



Kontrollera att O-ringarna for bada ingédngarna &r rena
och hela.

Dra &t PG21 muttrarna med PG21 nyckeln.

For in mikrokablarnas fiberrér genom det ovala
roret 1 boxen och fast dragelement tillfalligt 1 fastet
for dragavlastning i mitten av boxen.

Skjut in kompressionsbrickan dnda till &nden av
spannfjadern.




Bestryk de yttre ytorna av Gummitétningen med ett
tunt lager av silikonfett.

Skjut in gummitédtningen till anden av ovalen s langt det gar.

Proppa igen de tomma kabel6ppningarna med
medf6ljande blindproppar.

Foga ihop det ellipsformade ticklockets bada
halvor pa gummitdtningen.



Tryck ticklocket ovanpa gummitdtningen och
vidare in i det ovala roret sd att rorets kant nir dnda
fram och in i spdret pa gummitétningen.

Tré pa bricka 6,4x18x1,6 och mutter pa skruv.

Dra 4t med en 10 mm hylsnyckel med lang hylsa och
hall emot med en 10 mm blocknyckel pa insidan av
boxen.

Dra éar tills ingen av kablarna langre glider i
gummitidtningen och dérefter ytterligare tv till tre
varv.

Kablarna ska placeras sa att kanten av deras holje
gir 10 mm in i boxen ridknat fran kanten av
spannmotstycket.

Till slut dras kablarnas dragelement at och direfter placeras

Mothallsstod generation 1

fibertuber 1 fiberstyrning pa bottenplattan.

Inredning generation 1



Mikrodukter fasts vid framkanten av skarvboxens
bottenplatta med buntband eller slangkldmmor.

For tunnare 5 eller 7 mm dukter finns det [dmpliga
hallare, s.k. "kammar".

Inredning generation 2

Vid "mid-span” finns det flera sétt att slinga fiber pa bottnen.
Bilden visas hur alla tuber 1 den matande kabeln har gjorts till en slinga av 3,8 meters ldngd.



Montering av Nano-kablar

TKN-K 24x[1,8-4,0] mm

Mutter PG21

\ Flans TKN

\ O-ring 28,17x3,53 EPDM
Genomféringshylsa kort PG21

Flans TKN

Mutter 2x M5

Péborja monteringen med att skruva fast skruvarna
MS5S M5x30H i flansen som har M5 géngor sdsom
fotografierna visar, dvs. med skruvhuvudena mot
boxen.

Montera dérefter genomforingshylsa pa skarvboxen
genom att dra at muttern PG21 med flansmutter
nyckel.

Bestryk de yttre ytorna av nano-kablarnas
gummitdtning med ett tunt lager av silikonfett.




For in gummitédtningen i genomf{oringsroret
tillsammans med den koniska
kompressionshylsan.

Skruva ihop delarna, men dra inte at
gummitdtningen. Nu kan kablarna monteras 1
genomforingen. Tomma hal titas med medfoljande

blindpluggar.



Vid 6ppning for tilldggskablar:

Lossa flanspaket, dra forsiktigt ut
gummigenomforing.

Nya kablar som ska monteras fors in 1 skarvboxen
genom de fria ingangarna efter att blindplugg
tryckts ut genom gummit in 1 boxen. Det
rekommenderas att skala kabel minst 2 meter for
atgirder innanfor skarvboxen.

Gummitéitningen trycks tillbaka in i genomforingsroret
och pd samma gang kontrolleras att kabeln mellan
genomforingen och mikrodukt dr av lamplig langd.

8 mm hylsnyckel med flexibelt skaft eller
sparrhandtag av litet format.

Gummitétningen dras 4t tills kablarna inte ldngre
glider och dras hérefter ytterligare nagot varv.



Inredning generation 1

I boxen har en 8x12 mikrokabel monterats pa tuberna &r inte klippta (3,8 m) och ligger i slinga
vilken tva ror har klippts av for avgrening till 12 pa bottnen av boxen. Den andra dnden av de
nano-kablar (till Multikassetten vénster 1 bild). klippta tuberna ligger kvar i slinga pa botten av
Resten av boxen.

S TEPEVEETER Ty

Inredning generation 1

Samma box, men ytterligare en tub fran kabeln 8x12
har kapats och en del av fibrerna skarvats 1 kassett.



Ansluta fibertuber till Multikassett

Nano-kablarna och de tunna fiberroren fasts
med buntband vid ingéng till Multikassetten.

Da i synnerhet nano-kablarna har en tendens att
glida under buntbanden, rekommenderas det att
de forses med en kluven silikonslang innan de
fasts vid skarvplattan.

En 3,5/5 mm silikonslang ricker till for tva
nano-kablar och sida vid sida ryms 12 nano-
kablar i ingangen till Multikassetten.



Forslutning av skarvboxen

. i x %
", il i " ‘_.-r_ g T

Kontrollera att boxens kanter &r rena och sitt styrringen pa plats. Kontrollera O-ringen dr
oskadd och ren innan den sétts pé sin plats sdsom bilden visar.

4y - —— A

Precis innan boxen frslts s en pase med torkmedel placeras i boxen. Styrringen sikerstiller att locket
till boxen kommer pa sin plats. Tryck V-klamman pa plats kring bottendelens och lockets kanter.

Stang boxen genom att dra &t V-klammans skruv sé att springan mellan locket och bottendelen blir hogst
1-2 mm.

OBS fastplat samt skyddskdapa bestdlles separat (11214032)



	TMC Grundpaket samt tillbehör
	Montering av mikrokablar i ovala genomföringar
	Montering av Nano-kablar
	Ansluta fibertuber till Multikassett
	Förslutning av skarvboxen


